
   
 

Οδηγίες δημιουργίας υλικών προβολής δικαιούχων Προγράμματος 

«Ανταγωνιστικότητα» στην εφαρμογή ΕΣΠΑ Online Generator 

Οι δικαιούχοι του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα», ανάλογα με το ύψος της επένδυσης 
υποχρεούνται στην τοποθέτηση αφίσας ή πινακίδας στο χώρο της επένδυσης προκειμένου 
να ενημερώνεται το κοινό για την χρηματοδοτική στήριξη από το Πρόγραμμα και την 
Ευρωπαϊκή Ένωση.  

Η εφαρμογή σχεδιασμού αφισών, πινακίδων και πλακών https://online-
generator.espa.gr/  έγινε με στόχο την εύκολη και γρήγορη δημιουργία υλικών 
επικοινωνίας για τους δικαιούχους των Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ 2021-2027, καθώς και την 
ομοιομορφία των παραγομένων υλικών χωρίς την παρέκκλιση από τις κανονιστικές 
υποχρεώσεις. 
Συνιστάται η χρήση φωτογραφίας που έχει σχέση με το έργο ή την μακέτα του έργου.  Σε 
περίπτωση που δεν υπάρχει η δυνατότητα χρήσης φωτογραφίας, συνιστάται η χρήση των 
πρότυπων γραφιστικών της Δράσης που έχουν δοθεί στον δικαιούχο από τη Διαχειριστική 
Αρχή  ή εναλλακτικά των γραφιστικών που είναι προεγκατεστημένα στην εφαρμογή.  Η μη 
χρήση φωτογραφίας ή γραφιστικών θα οδηγήσει σε γκρίζα περιοχή (δε συνιστάται). 
  

Ας δούμε πώς λειτουργεί  : 

Αρχικά πληκτρολογείτε τη διεύθυνση:  https://online-generator.espa.gr/  

Ή εναλλακτικά μεταβαίνετε στο online generator μέσω της ιστοσελίδας του Προγράμματος 

«Ανταγωνιστικότητα» στην ενότητα Δημοσιότητα > Οδηγίες Προβολής & Επικοινωνίας  

 

1. Στο πεδίο επιλογών (1)  επιλέγετε το είδος του αρχείου που θέλετε να δημιουργήσετε, 

καθώς και το τελικό του μέγεθος μέσα από μία σειρά προεπιλογών.   

 

✓ Για τις Δράσεις ενίσχυσης του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» 

προϋπολογισμού κάτω των 500.000 ευρώ επιλέγετε «Αφίσες» με προτεινόμενη  

διάσταση Α3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://online-generator.espa.gr/
https://online-generator.espa.gr/
https://online-generator.espa.gr/
https://21-27.antagonistikotita.gr/odigies-provolis-epikoinonias/


   
 

2. Στη συνέχεια  στο πεδίο επιλογών (2) συμπληρώνετε τις πληροφορίες για το έργο 

σας που η πλατφόρμα ορίζει ως υποχρεωτικές με τον κόκκινο αστερίσκο*.  

 

 

• Τίτλος: συμπληρώνετε την επωνυμία σας (ελάχιστο όριο 5 χαρακτήρες και μέγιστο 

80). 

• Ημερομηνία Έναρξης: συμπληρώνετε την ημερομηνία ένταξης του έργου.  

•  Ημερομηνία Λήξης: π.χ. αν ενταχθήκατε Σεπτέμβριο 2023 και το έργο έχει περίοδο 

υλοποίησης 12 μήνες ως ημερομηνία λήξης επιλέγετε Σεπτέμβριο 2024. 

• Περιγραφή:  συμπληρώνετε το κείμενο που σας έχει σταλεί, σύμφωνα με την 

Δράση στην οποία είστε δικαιούχος.  

• Προϋπολογισμός: αναγράφεται ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου  

o Επιλέξιμος π/υ (ή δημόσια δαπάνη) (δεν είναι απαραίτητο να 

συμπληρωθεί) 

• Ιστοσελίδα έργου: στην ιστοσελίδα του έργου, θα τοποθετήσετε τον ιστότοπο του 

δικαιούχου ή του έργου που επιτελεί, αν αυτός είναι διαφορετικός.  

• Πρόγραμμα: επιλέγετε το Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα 2021-2027» 

 

 

 



   
 

 

 

3. Στη συνέχεια στο πεδίο Επιλογών 3. Διαμόρφωση Σελίδας στο πεδίο «ΣΤΟΧΟΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ»: 

A. Για Δράσεις που χρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 

Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ)  επιλέγετε «Ανταγωνιστική και Έξυπνη Ευρώπη» 

 

B. Για Δράσεις που χρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) 

επιλέγετε «Κοινωνική Συμπεριληπτική Ευρώπη»  



   

 

 

Στο πεδίο ΛΟΓΟΤΥΠΑ/ΦΟΡΕΙΣ κάνετε upload την ταυτότητα (λογότυπο) του Προγράμματος 
«Ανταγωνιστικότητα» όπως σας έχει δοθεί από τον Ενδιάμεσο Φορέα ή εναλλακτικά όλα τα 
λογότυπα είναι διαθέσιμα μέσω της ιστοσελίδας του Ανταγωνιστικότητα στην ενότητα 
Δημοσιότητα > Οδηγίες Προβολής & Επικοινωνίας  
 
Το λογοτυπο που θα χρειαστείτε είναι το παρακάτω:   
 

 

Στο πεδίο «Φωτογραφία Έργου» προσθέτετε την εικόνα της Δράσης όπως σας έχει δοθεί 

από τον Ενδιάμεσο Φορέα.  Αλλιώς μπορείτε να το «κατεβάσετε» από εδώ: 

Πράσινη Μετάβαση 

Ψηφιακός Μετασχηματισμός 

Εναλλακτικά, μπορείτε να τοποθετήσετε εικόνα από το έργο ή την μακέτα του.  

Μη ξεχάσετε να συμπληρώσετε «Πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα» στο πεδίο «ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΕΙΚΟΝΑΣ». Αν βάλετε δικιά σας εικόνα τοποθετείτε το όνομα όποιου έχει τα 

πνευματικά δικαιώματα αντιστοίχως (π.χ. η εταιρείας σας).  

4. Με την ολοκλήρωση της συμπλήρωσης της φόρμας μπορείτε να δείτε την 

προεπισκόπηση του αρχείου 

  

Εφόσον το αρχείο είναι ικανοποιητικό μπορείτε να πατήσετε «Αποθήκευση PDF» και να το 

εκτυπώσετε. Το αρχείο μπορεί να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του δικαιούχου και στο χώρο 

της επένδυσης.  

https://21-27.antagonistikotita.gr/odigies-provolis-epikoinonias/
https://aedep.gr/wp-content/uploads/2024/12/Υλικό-Δημοσιότητας_Online-Generator_Πράσινη-Μετάβαση-1.7z
https://aedep.gr/wp-content/uploads/2024/12/Υλικό-Δημοσιότητας_Online-Generator.7z


   
 

 

 

Το τελικό αποτέλεσμα θα πρέπει να έχει την παρακάτω μορφή (ανάλογα φυσικά με την 

Δράση στην οποία έχετε ενταχθεί). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

✓ Για τις Δράσεις ενίσχυσης του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» 

προϋπολογισμού άνω των 500.000€ επιλέγετε Πινακίδες ή Πλάκες  

Στην περίπτωση που ο προϋπολογισμός του έργου ξεπερνάει τα 500.000 € τότε ο 

δικαιούχος οφείλει να αναρτά ανθεκτική πλάκα ή πινακίδα, σε σημείο εύκολα ορατό από το  

κοινό, αμέσως μόλις ξεκινήσει η φυσική υλοποίηση πράξεων. 

Σε αυτή τη περίπτωση μπορείτε να διαλέξετε μια από αυτές τις διαστάσεις  

 

 

 

 

Η εικόνα της Δράσης, που σας έχει 

σταλεί, εμφανίζεται στο header 

(εναλλακτικά μπορείτε να βάλετε 

εικόνα από το έργο σας). 

To QR code θα πρέπει να οδηγεί 

στην ιστοσελίδα που έχετε 

συμπληρώσει  

Εδώ θα πρέπει να 

εμφανίζεται ο τίτλος 

του έργου σας 

(επιχείρηση).   



   
 

 

 

Η διαδικασία συμπλήρωσης και τα πεδία είναι ανάλογη με αυτή της αφίσας.  

  

 

 

Όλα τα πεδία συμπληρώνονται αντίστοιχα: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο επιλέξιμος προϋπολογισμός αφορά τη 

δημόσια δαπάνη. Δεν είναι υποχρεωτικό 

να συμπληρωθεί.    

 



   
Το αποτέλεσμα της πινακίδας θα είναι είναι όπως στο υπόδειγμα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


